



ДЕРЖГЕОКАДАСТР  
Головне управління Держгеокадастру у Донецькій області

НАКАЗ

24 травня 2019 р.

м. Костянтинівка

№ 208-к

*Про початок проведення в Головному  
управлінні Держгеокадастру у  
Донецькій області перевірки,  
передбаченої Законом України  
«Про очищення влади»*

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» (далі - Закон), Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563,

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести перевірку, передбачену Законом (далі – перевірка), стосовно працівників Головного управління, зазначених у додатку 1.
2. Визначити управління персоналом відповідальним за проведення перевірки.
3. Начальникам структурних підрозділів Головного управління забезпечити ознайомлення з цим наказом працівників відповідних структурних підрозділів, у тому числі тих, які відсутні на роботі (знаходяться у відрядженні, щорічних основних та додаткових відпустках, відпустках без збереження заробітної плати, навчальних відпустках, відпустках по вагітності та пологах, відпустках для догляду за дитиною, відсторонені від виконання обов'язків та перебувають на лікарняному).
4. Особам, щодо яких здійснюється перевірка, у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки, згідно з додатком 1 цього наказу, подати до управління персоналом власноруч написану заяву про те, що до них застосовуються або не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, про згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей щодо неї разом з декларацією про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2017 рік, копії паспорту та

ГУ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ  
208/50-19-к від 24.05.2019

0.72  
Ткаченко Олена Сергіївна

12.03.03



документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків.

5. Начальнику відділу організаційного та господарського забезпечення управління адміністративно – організаційного забезпечення Коваленко А. В. у триденний термін після одержання заяви забезпечувати розміщення на офіційному веб – сайті Головного управління.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



І. ЯКИМЕНКО



Додаток 1  
до наказу Головного управління  
№ 208-к від 24.05.2019

Список  
осіб, стосовно яких проводиться перевірка відповідно  
до Закону України «Про очищення влади»

№ з/п	ПІБ	Посада
1	Грезнева Євгенія Леонідівна	Провідний спеціаліст відділу в Олександрівському районі
2	Квасова Емма Валеріївна	Првідний спеціаліст контролю за використанням та охороною земель у Добропільському, Олександрівському районах та мм. Краматорську і Дружківці управління з контролю за використанням та охороною земель
3	Маслобойнікова Ганна Олексіївна	Заступник начальника управління-начальник відділу в Ясинуватському районі міськрайонного управління в Ясинуватському районі та м. Авдіївці
4	Литвинова Аліна Володимирівна	Провідний спеціаліст відділу роботи з персоналом управління персоналом
5	Рева Ольга Юріївна	Головний спеціаліст відділу правового забезпечення юридичного управління
6	Ромаш Микита Олегович	Головний спеціаліст відділу контролю за використанням та охороною земель у Великоновосілівському, Мар'їнському районах мм. Донецьку і Вугледарі управління з контролю за використанням у м. Авдіївці міськрайонного управління в Ясинуватському районі та м. Авдіївці

